
Хід уроку
1. Після уроку вчитель (або група підготовлених учнів) готує стіл, де будуть демонструватись медіа-
засоби. У випадку, якщо кімната закривається на ключ, учні можуть завчасно поступово монтува-
ти виставку. Вчитель супроводжує учнів та відповідає на їх запитання під час роботи. До роботи
також можуть бути залучені батьки. 

2. Розпочати урок можна з того, що вчитель оголосить про відкриття гарно оформленої виставки.
Також можна призначити відповідальних за виставку учнів (“експертів виставки”), які будуть
підтримувати своїх колег. Вернісаж засобів може бути здійснений спершу шляхом представлення
учнями самих себе та описом своїх засобів. Очевидним є те, що базовими принципами організації
виставки є обережність та відповідальність.

3. Далі складається список, у якому зазначається, яка група учнів з якими працюють засобами пра-
цює. Також розробляються часові рамки. В залежності від кількості учнів у класі та кількості об-
раних медіазасобів може знадобитись додатковий урок для презентацій (див. роздаткові ма-
теріали для учнів). 

Список повинен бути доступним іншим учням та може слугувати навчальним засобом. Він може
виглядати так:

4. Додатково до цього уроку вчитель готує матеріал, який він представить учням після виставки
(10 хв.). Для цього є два варіанти. Добре поінформовані вчителі також готують інші матеріали. 

Розділ 9 – Засоби масової інформації
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Урок 2
Сила знань та навичок!
Учні готуються до демонстрації технічного потенціалу медіазасобів

Навчальні цілі
Учні дізнаються про різноманітність обмеженої кількості медіа,
що вони можуть використати. Вони отримують базову інфор-
мацію про ЗМІ та те, як застосовує медіа вчитель.

Завдання учнів Підготовка медіавиставки у класі, поглиблення розуміння специ-
фічної роботи з медіазасобами. 

Ресурси 
Особисті та шкільні медіазасоби, Роздатковий матеріал для вчите-
ля TH 9.1 / TH 9.2.

Роздатковий матеріал для учнів SH 9.1 / SH 9.2.

Методи У залежності від матеріалів, що обере вчитель для уроку.

Вид медіазасобу Члени групи
Дата та час презентації 

і необхідний час 
для її підготовки 

Відеомагнітофон Славко, Марія, Юрко, Ганна Середа, 14 лютого, 09.00; 
20 хвилин

Цифрова камера Оленка, Ліза, Софійка, Іванко Середа, 14 лютого, 09.00; 
20 хвилин

.....



Зростаємо у демократії

Медіа в демократії. Вчитель має продемонструвати учням роль медіа у нашому суспільстві. Для
цієї вікової групи може стати в нагоді та базова інформація, що надає можливість поступового
пізнання (див. Роздаткові матеріали для вчителя 9.1). 

Працюємо з телебаченням. Як альтернативу для роботи учнів учитель може приготувати тему
“Працюємо з телебаченням” (див. Роздатковий матеріал для вчителя 9.2). 

Зміст цих двох тематик не повинен оцінюватись вчителем. Їх функція полягає у посиленні знань
учнів. Іноді в процесі передачі знань учні не усвідомлюють всі деталі. Це може бути пов’язано з
різноманітними труднощами. Саме тому вчитель повинен вирішити, що він очікує від учнів. 
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